



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Министарство правде
Управа за извршење кривичних санкција
Број: 021-02-19/2018-05
Датум: 16.10.2018. године
Београд
СЦ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Београд

Година	24	ОСТ	2018
Одјел	Београд	Број пр...	ЛОГ
281	60	33221	

915
27

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
-заменику Милошу Јанковићу-

БЕОГРАД
Делиградска 16

Поводом вашег извештаја о посети Казнено поправном заводу у Београду-Падинској Скели, број 281-60/18 дел.бр 26108 од 16.8.2018. године, обавештавамо вас о поступању по препорукама:

Препорука бр.5. - Управа за извршење кривичних санкција ће, у зависности од одобрених финансијских средстава, настојати да сагледа могућности за унапређење услова смештаја у просторијама у којима се извршава дисциплинска мера самице.

Препорука бр.10. - Проблем са снабдевањем водом потрошача и slabим притиском воде у летњим месецима постоји на територији целог Београда и нарочито је изражен у приградским насељима, у којима бројна домаћинства воду за пиће користе ненаменски. За превазилажење проблема снабдевања водом генерално, потребне су одлуке и сарадња више надлежних органа и служби, а Управа ће, у оквиру свог делокруга послова, да се укључи у активности и предузима мере којима ће допринети решавању питања водоснабдевања у насељу Падинска Скела, а самим тим и у заводу.

Препорука бр.11. - Реновирана кухиња у заводу биће опремљена до краја 2018. године, након чега ће почети са радом.

Препорука бр.15 - Правилником о утврђивању радних места, односно послова у Управи за извршење заводских санкција на којима се стаж осигурања рачуна са увећаним трајањем („Службени гласник РС“, бр. 87/2005 и 86/2011), утврђена су радна места запослених који раде на пословима извршења кривичних санкција у органу управе у саставу Министарства правде - Управи за извршење кривичних санкција, на којима се у смислу чл. 55. и 57. Закона о пензијском и инвалидском осигурању стаж осигурања рачуна са увећаним трајањем и степен увећања стажа осигурања за та радна места. За сваки завод посебно је утврђено на којим радним местима се стаж осигурања рачуна увећаним трајањем и утврђен је број извршилаца по радним местима. Радна места, односно послове лица из члана 55. овог закона, као и степен увећања стажа осигурања утврђује надлежни министар у складу са законом, споразумно са министром надлежним за послове пензијског и инвалидског осигурања. У складу са изменама Закона о пензијском и инвалидском

осигурању, које су ступиле на снагу 30.09.2018. године, радна места на којима ће се стаж осигурања рачунати са увећаним трајањем, утврдиће се на основу акта о критеријумима, начину и поступку за њихово утврђивање, који доноси надлежни министар у складу са законом, споразумно са министром надлежним за послове пензијског и инвалидског осигурања. Акти ће се донети у року од 18 месеци од дана ступања на снагу овог закона. Након прописивања правног основа за утврђивање критеријума на којим радним местима ће се стаж осигурања рачунати са увећаним трајањем, начина и поступка за њихово утврђивање, донеће се нови правилник о бенефицираном стажу и на тај начин извршити ревизија правилника којим се утврђују радна места, односно послови на којима се стаж осигурања рачуна са увећаним трајањем. Напомињемо да је нацртом Закона о платама државних службеника, који би требао да се примењује почев од 1.1.2019. године, прописано да престаје да важи одредба Закона о извршењу кривичних санкција по којој се запосленима који раде на бенефицираним радним местима коефицијент сразмерно степену увећања стажа осигурања увећава до 30%.

Препорука бр.17. - Управа ће обезбедити финансијска средства за унапређење видео надзора у заводу.

Препорука бр.18. и 23. - Акт о систематизацији радних места у Управи је у свему у складу са Одлуком о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних органа („Службени гласник РС“, бр. 61/2017) од 23.6.2017. године и његова измена у односу на повећање броја извршилаца биће могућа након престанка примене наведене одлуке, односно њене измене.

Препорука бр.19. - У претходном периоду за припаднике Службе за обезбеђење је набављена обућа, а актуелно су у току припреме за расписивање тендера за набавку преосталог дела униформи.

Препорука бр.25. - У КПЗ у Београду-Падинској Скели сва радна места у Служби за третман попуњена су извршиоцима на неодређено време и у том смислу свима је решен радно правни статус. На радном месту васпитач, поред два извршиоца на неодређено време, налазе се још 3 извршиоца на одређено време због повећаног обима посла.

Препорука бр.35. - У КПЗ у Београду-Падинској Скели систематизована су радна места лекар и медицински техничар. Оба радна места попуњена су извршиоцима на неодређено време. КПЗ може ангажовати још једног извршиоца на одређено време због повећаног обима посла на пословима медицинског техничара. Уколико је овај број преко 10% запослених на неодређено време, завод може иницирати да се поднесе захтев за добијање сагласности Комисије Владе РС за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава. О овој могућности Управа ће информисати завод.

в.д. ДИРЕКТОР УПРАВЕ
Дејан Царевић



Dejan Caravits